

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
1.	Con respecto a la ejecución del servicio de mantenimiento de los equipos se ejecutarán en el Muelle de Carga Líquida, para su ingreso se requiere de pases otorgado por Seguridad de Petroperú, este servicio considera que Petroperú brindara los cursos de seguridad Portuaria como el Curso Básico I PBPI, favor confirmar	VILOCRU S.A.C.	De conformidad con el numeral 6.4.B de las Condiciones Técnicas, es responsabilidad del CONTRATISTA, seleccionar y presentar personal idóneo para el servicio; asimismo, de conformidad con el numeral 6.9.e de las Condiciones Técnicas, PETROPERU no proporcionará ninguna facilidad al CONTRATISTA, salvo las expresamente indicadas en las mismas Condiciones Técnicas. Por lo indicado, para los cursos requeridos para el ingreso a las Instalaciones Portuarias de PETROPERU, serán responsabilidad del CONTRATISTA, estos cursos deberán ser brindados por entidades debidamente autorizados por la Autoridad Portuaria Nacional – APN.	No aplica
2.	Con relacion a la acreditación de la experiencia del postor con la finalidad de tener mayor participación de postores sugerimos ampliar la acreditación a servicios de mantenimiento preventivo y correctivo en Sistemas contra incedncio equipos son accionados con motores de combustión interna y contempla su mantenimiento preventivo y correctivo, con su sustento correspondiente	VILOCRU S.A.C.	De conformidad con el numeral 2.1.A de las Condiciones Técnicas, la experiencia del postor requerida incluye, entre otros, el mantenimiento y/o reparaciones de motores de combustión interna en áreas industriales de oil & gas y/o sector minería; por lo que, los trabajos de mantenimiento de sistemas contra incendio de equipos accionados con motores de combustión interna, siempre que correspondan a áreas industriales de oil & gas y/o sector minería, serán considerados como parte de la experiencia. Asimismo, de acuerdo con el mismo numeral indicado, es responsabilidad del POSTOR distinguir adecuada y detalladamente el alcance (características esenciales) de los trabajos presentados para la evaluación, para ello, de ser necesario debe adjuntar las condiciones técnicas, condiciones específicas, valorización, u otro documento que detalle las prestaciones desarrolladas.	No aplica
3.	En caso de requerir el servicio trabajos de emergencia a ejecutarse fuera del horario de trabajo de lunes a viernes, los días sábados, domingos o feriados, solicitamos considerar un 15% adicional por cada partida de servicio ejecutada, ya que al personal se deberá considerar su jornada extralaboral de acuerdo a ley	VILOCRU S.A.C.	El cumplimiento del alcance del servicio es responsabilidad del CONTRATISTA, para lo cual deberá efectuar una adecuada programación de los trabajos a ejecutar; por lo que, de conformidad con el numeral 6.4.C de las Condiciones Técnicas, de requerir trabajos fuera del horario normal para cumplir con el alcance del servicio, serán bajo responsabilidad del CONTRATISTA todo gasto que involucre el cumplimiento del servicio. Todo trabajo fuera del horario normal deberá contar con autorización del Administrador del Servicio de PETROPERU. Es oportuno indicar, que la negativa de autorización para trabajos fuera del horario normal, solicitados por el CONTRATISTA, no será justificación para la solicitud ni aprobación de ampliaciones de plazo o reconocimiento de gasto alguno.	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
4.	Los servicios de mantenimiento serán ejecutados en las instalaciones de Refinería Talara en el Muelle de Carga líquida, y los correctivos en Talleres Externos del Contratista y según lo revisado en las condiciones técnicas los servicios serán programados por el Contratista con el Supervisor de Contrato, esto considera que el personal técnico y supervisor acudirá de manera intermitente cumpliendo con la programación correspondiente, favor indicar	VILOCRU S.A.C.	El CONTRATISTA es responsable del cumplimiento del servicio, para lo cual deberá ejecutar los trabajos de acuerdo con su programación presentada y autorizada por el Administrador del Servicio, y de ser requerido, deberá ejecutar los trabajos de manera continua, cumpliendo los términos indicados en las Condiciones Técnicas. El CONTRATISTA debe asegurar la presencia del personal Supervisor y Técnico en Refinería durante la ejecución del servicio dentro de las instalaciones y en los Talleres Externos, los cuales podrán ser visitados de manera inopinada por el Administrador del servicio o personal de PETROPERU designado.	No aplica
5.	Las condiciones indican que El CONTRATISTA deberá disponer como mínimo de un (01) vehículo diésel tipo Pick Up doble cabina, con una antigüedad no mayor a 5 años para la movilización de su personal, solicitamos la posibilidad de reconsiderar esta facilidad considerando que hay vehículos diesel de hasta 10 años de antigüedad con recorrido de kilometraje de 150,000 lo que equivale a 15,000 km de recorrido por año lo que permite que las unidades estén en buenas condiciones de operación, solicitamos de ser posible reconsiderar de ser posible la antigüedad de los años a como máximo 200,000km lo que permite que las unidades estén operativas y de igual manera considerar que tienen sus documentos obligatorios como lo es el Soat y Revisión Técnica Vehicular, Póliza Vehicular y también pasa revisión por seguridad de Petroperú	VILOCRU S.A.C.	De acuerdo con lo consultado, se modifica el literal (j) del numeral 6.8.A. de las Condiciones Técnicas, según el siguiente detalle: <i>“j. El CONTRATISTA deberá disponer como mínimo de un (01) vehículo diésel tipo Pick Up doble cabina, con revisión técnica vigente, para la movilización de su personal, equipos, facilidades, herramientas y materiales asignados al servicio. Este vehículo estará dedicado exclusivamente en las actividades inherentes al presente servicio. Caso contrario se considerará incumplimiento contractual. Previo al ingreso a las instalaciones, deberá ser inspeccionada por el área de Seguridad de PETROPERU. (...)”</i>	Numeral 6.8.A. Literal j
6.	Con relación a la experiencia que debe sustentar el Ingeniero Responsable del Servicio, según las especialidades indicadas con la finalidad de tener mayor participación de profesionales solicitamos incrementar experiencia de mantenimiento, y/o reparaciones en Refinerías y/o Oleoductos	VILOCRU S.A.C.	De conformidad con el Apéndice 04 de las Condiciones Técnicas, la experiencia del ingeniero responsable del servicio requerida incluye trabajos ejecutados en áreas industriales de oil & gas, plantas industriales o petroquímicas; por lo que, los trabajos en refinerías y/o oleoductos, si son considerados como áreas industriales. Sin embargo, de acuerdo con lo consultado, la experiencia profesional del ingeniero responsable del servicio se modifica según el siguiente detalle: <i>“ Experiencia Profesional</i> <ul style="list-style-type: none"> • Como mínimo tres (03) servicios en mantenimiento y/o reparación de motores de combustión interna en áreas industriales de oil & gas, plantas industriales o petroquímicas. <i>(...)”</i>	Numeral 1 Apéndice 04

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
7.	Con respecto Al Apéndice N° 2 A, SUMINISTRO DE MATERIALES, se ha tomado nota que se ha incluido la partida de Lubricantes para motor y Lubricantes hidráulico de ser el caso, favor indicar en que partida se debe considerar el suministro de lubricantes o tiene partida específica	CORPORACION CRUZ S.A.C.	En las presentes Condiciones Técnicas no se aparece el Apéndice N°.2 A, asimismo no se hace mención a los términos “lubricantes para motor” o “lubricantes hidráulico”. Sin embargo, de conformidad con el literal (e) del numeral 3 del Apéndice 01 de las Condiciones Técnicas, se precisa que los lubricantes como aceites y grasas para rodamientos, cojinetes, chumaceras, entre otros serán suministrados por el CONTRATISTA, por lo que, dichos costos deberán ser incluidos en cada una de las partidas de los equipos donde correspondan.	No aplica
8.	¿Confirmar si la experiencia también puede ser internacional?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Se confirma que la experiencia del postor puede ser internacional, siempre que cumpla con la experiencia solicitada y con la forma de acreditar de las Condiciones Técnicas.	No aplica
9.	¿Confirmar si la garantía de fiel cumplimiento es por el 10% del valor por año del contrato?	LAMOR PERÚ S.A.C.	No, de acuerdo con lo indicado en el numeral 3.1 literal (a) de las Condiciones Técnicas, la Garantía de Fiel Cumplimiento deberá ser emitida por una suma equivalente al cinco por ciento (5%) <u>del Monto Contractual</u> y, tener vigencia hasta la conformidad de la recepción de la prestación a cargo del CONTRATISTA.	No aplica
10.	Confirmar si la Póliza de Seguro de Responsabilidad Civil Vehicular, ¿podrá ser la del sub contratista nuestro?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el literal (b) del numeral 3.2 de las Condiciones Técnicas, la Póliza de Seguro de Responsabilidad Civil Vehicular puede ser la del subcontratista, siempre que haga referencia al presente servicio, incluya a PETROPERU como asegurado y cumpla con todas las condiciones requeridas para las pólizas solicitadas.	No aplica
11.	En referencia a la NOTA: Sólo para el caso de la Póliza de Seguro de Responsabilidad Civil Vehicular y SCTR, su presentación será previa al inicio de servicio, ¿esto quiere decir en la etapa de licitación?	LAMOR PERÚ S.A.C.	No, la NOTA hace referencia a la presentación de la Póliza de Seguro de Responsabilidad Civil Vehicular y SCTR previo al “inicio del servicio”, es decir previo al inicio de la etapa de ejecución contractual, etapa que es posterior a la etapa de licitación.	No aplica
12.	En cuanto a las reducciones del 30%, así como reducir la carta de fiel cumplimiento, ¿se podrá realizar una actualización de los precios unitarios en función al trabajo a realizar?	LAMOR PERÚ S.A.C.	No, el numeral 5.2 hace referencia a la ejecución de prestaciones adicionales o reducción propios del alcance del contrato, no haciendo referencia a modificaciones de precios unitarios, lo cuales son propuestos por el POSTOR y aprobados por PETROPERU durante el proceso de adjudicación, siendo parte del contrato. Asimismo, el presente servicio no incluye fórmula polinómica para el ajuste de precios durante la ejecución contractual.	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
13.	Es viable que Petroperú realice una reunión aclaratoria del servicio específico, sobre todo para saber en que momentos existen simultaneidad de mantenimientos.	LAMOR PERÚ S.A.C.	En el numeral 6.4 literal D de las Condiciones Técnicas, se precisa como parte de la ejecución contractual, tanto el representante de PETROPERÚ S.A. como del CONTRATISTA, deberán coordinar diariamente a través del Cuaderno de Servicio, entre ellas la simultaneidad de mantenimientos. Asimismo, es preciso aclarar que, debido a la ejecución de diferentes trabajos dentro de la Refinería Talara, la coordinación entre el CONTRATISTA y el Administrador del Servicio debe ser diaria, no pudiéndose prever que otros trabajos se estarían realizando durante la ejecución el presente contrato.	No aplica
14.	El cuaderno de servicio digital, ¿se refiere a la foto diaria del cuaderno de obra en físico?	LAMOR PERÚ S.A.C.	No, hace referencia al uso de herramientas digitales como Office, que proporciona un editor de texto en línea, que permita anotaciones y firmas digitales.	No aplica
15.	¿Es viable realizar una visita técnica a las instalaciones del muelle de carga líquida y conocer las ubicaciones exactas donde se llevará a cabo el servicio?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Se programa visita técnica para el día viernes 11/07 a las 09:00 horas, Supervisor de Contacto: Daniel Peña Cacho (dpena@petroperu.com.pe)	No aplica
16.	¿Confirmar si el encargado CASS deberá permanecer en los trabajos durante toda la ejecución del servicio?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Si, de conformidad con lo indicado literalmente en el numeral 2 del Apéndice 04 de las Condiciones Técnicas, el encargado CASS “Estará asignado a exclusividad para el presente servicio y deberá estar en el lugar de trabajo en forma permanente”, por lo que deberá estar presente durante toda la ejecución de los trabajos.	No aplica
17.	¿El ingreso a la refinería de Talara deberá ser con nuestra propia movilidad? ¿Petroperú podrá brindar este soporte para la reducción de costos?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el numeral 6.9 literal (e) de las Condiciones Técnicas, “PETROPERÚ no proporcionará ninguna facilidad al CONTRATISTA como: aire comprimido, alojamiento, alimentación, <u>movilidad</u> , hospitalización, enfermería, etc., salvo las expresamente indicadas en el presente documento.”. Por lo indicado, el CONTRATISTA utilizará sus propios medios para el ingreso a las instalaciones de Refinería Talara, cumpliendo todas las condiciones de seguridad requeridas.	No aplica
18.	¿Confirmar si se requieren 2 teléfonos intrínsecos para el servicio?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el numeral 6.8 literal A de las Condiciones Técnicas, el CONTRATISTA deberá asignar a su ingeniero responsable del servicio y a su encargado de seguridad, teléfonos para su inmediata y permanente ubicación. Estos teléfonos deberán ser intrínsecamente seguros y a prueba de explosión. Se aclara que dicha cantidad es la mínima requerida, por lo que es facultad del CONTRATISTA brindar a su personal los medios de comunicación que considere necesarios, cumpliendo las condiciones de seguridad establecidas.	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
19.	¿Confirmar si la cámara intrínseca podrá ser el mismo celular? Confirmar si existe alguna restricción de la marca para el vehículo diesel tipo Pick Up doble cabina, con una antigüedad no mayor a 5 años.	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el literal (b) del numeral 6.8.A, para el requerimiento de cámara fotográfica intrínsecamente seguro se requiere con una resolución de 12 megapíxeles a más; ya sea cámara independiente o parte del celular intrínseco. Se aclara que no existe restricción de marca para el vehículo diésel tipo Pick Up doble cabina, con revisión técnica vigente, siempre que cumpla con los requerimientos del literal (j) del numeral 6.8.A de las Condiciones Técnicas.	No aplica No aplica
20.	¿Cuánto tiempo demora la validación de ingreso a la refinería de Talara, para los trabajos a realizar?	LAMOR PERÚ S.A.C.	El tiempo requerido para este proceso dependerá de la calidad, orden y forma de presentar la documentación por el CONTRATISTA para la eficiente revisión técnica y administrativa necesaria que garantice que el cumplimiento cabal de los requisitos establecidos en las Condiciones Técnicas. PETROPERÚ se compromete a realizar esta validación en el menor tiempo posible, priorizando la coordinación constante con el CONTRATISTA para no afectar los trabajos a realizar.	No aplica
21.	¿Se debe contar con algún ente que sea requerido por Petroperú para los certificados de calibración?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el literal (m) del numeral 6.8.A de las Condiciones Técnicas, para los certificados de calibración se requiere que sean emitidos por entidades acreditadas ante el INACAL, y que se cumpla la normatividad aplicable.	No aplica
22.	Cual es el costo: CONTRATISTA a su costo, asignará bodegueros en los almacenes provisionales de Petroperú?	LAMOR PERÚ S.A.C.	El costo de la asignación de bodegueros deberá ser calculado por el postor, cumpliendo con los requerimientos de las Condiciones Técnicas y Normativa aplicable; y deberá estar incluido en sus Gastos Generales.	No aplica
23.	¿Es posible ampliar el plazo de entrega de los materiales (repuestos), debido a los tiempos de importación de los repuestos originales? ¿Pasar de 3 días calendarios indicados a 15 días calendarios con la debida programación y con la experiencia en mantenimientos predictivos?	LAMOR PERÚ S.A.C.	No es posible, considerando que el literal (d) del numeral 6.8.B de las Condiciones Técnicas se precisa: “Para casos excepcionales, el CONTRATISTA indicará mediante comunicación escrita el tiempo que demandará el suministro y las razones para tal plazo, lo que será evaluado por el Administrador del Servicio”. Se precisa que de acuerdo con los numerales 6.4.A y 7.2 de las Condiciones Técnicas se aceptará repuestos (originales o similares) mínimos necesarios para dejar operativos los equipos.	No aplica
24.	Cuando se refiere a Es responsabilidad del CONTRATISTA el almacenaje y custodia adecuada de dichos materiales para lo cual deberá contar con los medios requeridos para tales efectos. PETROPERÚ podrá exigir en cualquier momento durante el desarrollo del servicio un balance de los materiales que ésta haya entregado al CONTRATISTA, ¿se hace referencia a los accesorios de los equipos que se están cambiando correcto?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, de acuerdo con el literal (l) del numeral 6.8.B de las Condiciones Técnicas, en cualquier momento durante el desarrollo del servicio PETROPERU podrá exigir un balance de todos los materiales que entregó al CONTRATISTA, incluido accesorios.	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA**“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”**

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
25.	En la lista de precios para los artículos 25.0 MANTENIMIENTO PREVENTIVO EQUIPOS POWER PACK VIKOMA 25.0.01; 25.0.02; 25.0.03 y 25.0.04; ¿Hace referencia a que son 04 unidades de potencia?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 04 Power Pack	No aplica
26.	En la lista de precios para los artículos 25.1 MANTENIMIENTO PREVENTIVO, BOMBA DE TRANSFERENCIA SKIMMER 25.1.01; 25.1.02 y 25.1.03 hace referencia a que son 03 skimmers?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 03 skimmers	No aplica
27.	En la lista de precios para los artículos 25.2 MANTENIMIENTO PREVENTIVO, POWER PACK AQUAGUARD, MOTOR KOHLER KD625-2; 25.2.01; 25.2.02; 25.2.03 y 25.2.04; ¿Hace referencia a que son 04 unidades de potencia power pack?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 04 Power Pack	No aplica
28.	En la lista de precios para los artículos 25.3 MANTENIMIENTO PREVENTIVO, POWER PACK AQUAGUARD, MOTOR KUBOTA Z602-EF03 25.3.01; 25.3.02 y 25.3.03 hace referencia a que son 03 power pack?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 03 Power Pack	No aplica
29.	En la lista de precios para los artículos 25.4 MANTENIMIENTO PREVENTIVO, POWER PACK AQUAGUARD, MOTORES Yanmar, Modelos L70N6-METM & L70N6CA1T1AAMS; 25.4.01; 25.4.02; 25.4.03 y 25.4.04; ¿Hace referencia a que son 04 unidades de potencia power pack?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 04 Power Pack	No aplica
30.	En la lista de precios para los item 25.5 MANTENIMIENTO PREVENTIVO, SOPLADORES DE AIRE AQUAGUARD TIPO LÓBULOS, MARCA ROOTS, MODELO URA, 25.5.01 y 25.5.02 hace referencia a que son 02 sopladores?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 02 sopladores	No aplica
31.	En la lista de precios para los item 25.6 MANTENIMIENTO PREVENTIVO, SOPLADORES DE AIRE VIKOMA TIPO CENTRÍFUGOS, MARCA ROOTS, MODELO URAI, 25.6.01 y 25.6.02 hace referencia a que son 02 sopladores?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 02 sopladores	No aplica
32.	En la lista de precios para los artículos 25.7 MANTENIMIENTO PREVENTIVO, CARRETES HIDRÁULICOS, 25.7.01 hace referencia a que es 01 carrete?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Es correcto, se referencia a 01 carrete	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
33.	Sobre el parchado de barreras, el contratista podrá indicar cuando ya sea innecesario el parchado de las barreras, al presentar gran cantidad de averías, y lo más recomendable es realizar la compra del tramo afectado?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De acuerdo con el numeral 6.6 de las Condiciones Técnicas, el CONTRATISTA como parte de su reporte de mantenimiento deberá incluir las recomendaciones para asegurar la confiabilidad de los equipos, por lo que, el CONTRATISTA podrá plantear su recomendación para el reemplazo del tramo afectado, que será evaluado por el Administrador de Servicio junto con el área de Ingeniería de Mantenimiento.	No aplica
34.	Confirmar con que tipo de espesor de pintura se deberá cotizar	LAMOR PERÚ S.A.C.	De acuerdo con lo indicado en la descripción de partidas 19.0 y 20.0 del numeral 1 del Apéndice 01 de las Condiciones Técnicas, en caso se requiera el pintado de un equipo o sistema se deberá trabajar de acuerdo con los estándares SI3-22-38 y SI3-22-11 vigentes respectivamente, en caso no se genere la respectiva recomendación de ingeniería. Se adjunta los documentos indicados vigentes a la fecha, donde se especifican los espesores referenciales a considerar.	No aplica
35.	Confirmar si se podrá realizar soldadoras dentro de las instalaciones de Petroperú en la zona que sea destinada por Uds. Recomendamos que estos trabajos de todos los modos sean realizados fuera de las instalaciones del cliente.	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el numeral 6.2 de las Condiciones Técnicas, se precisa que, para los trabajos de reparación u otros, los equipos deberán ser trasladados a los Talleres de Mantenimiento del CONTRATISTA.	No aplica
36.	Es posible contar con los manuales de fabricantes de las marcas establecidas, con el fin de determinar los elementos exactos de medición y precisión, favor de confirmar.	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el literal (j) del numeral 6.9 de las Condiciones Técnicas, PETROPERU durante la ejecución del servicio podrá entregar los manuales de operación y/o manuales del fabricante o similar de los equipos, en caso cuente con ellos, y/o parámetros establecidos por el área de Ingeniería de Mantenimiento (IGM).	No aplica
37.	Favor enviar el Estándar de Ingeniería SI1-91-05	LAMOR PERÚ S.A.C.	Se adjunta documento, vigente a la fecha.	No aplica
38.	Para el traslado de equipos, cuando se trata de equipos que superan los 25 kilos de peso, como se realiza el izaje hacia la camioneta de traslado, o es necesario considerar un camión grúa o facilidad para esta operación?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el literal A del Apéndice 03 de las Condiciones Técnicas, para la ejecución de las partidas el CONTRATISTA deberá incluir dentro del costo unitario de cada partida, entre otros, las facilidades como transporte, equipos y herramientas requeridos para el izaje y manipuleo desde el nivel del piso o plataforma hasta la altura indicada en cada actividad; facilidades como: Camión Grúa tipo HIAB, Eslingas, Ganchos, Soportarías, Caballetes, Tecles, Tirfor u otros accesorios de izaje y/o manipuleo.	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
39.	Los equipos que aparecen en el inventario, se tiene certeza de que con los mantenimientos mencionados, pueden pasar a ser equipos operativos, ya que por experiencia algunos equipos deben pasar por pruebas de laboratorio entre otros alcances para poder levantar las observaciones que por falta de uso podrían encontrarse.	LAMOR PERÚ S.A.C.	Según el numeral 6.4 de las Condiciones Técnicas, el presente servicio comprende la ejecución del mantenimiento integral, incluyendo los repuestos mínimos necesarios para dejar operativos y alargar la vida útil de los equipos antiderrame. De conformidad con el numeral 4 del Apéndice 01 de las Condiciones Técnicas, para la evaluación inicial y final de los equipos, el CONTRATISTA presentará un informe o reporte donde se debe incluir el análisis de condición y reporte general de estado inicial y final para cada equipo intervenido por reparación, de acuerdo con el formato presentado por el CONTRATISTA y aprobado por el Supervisor Administrador del Servicio. En dicho reporte el CONTRATISTA deberá incluir las recomendaciones que consideren pertinentes.	No aplica
40.	La barrera Aquaguard que aparece en las imágenes del inventario, se aprecia aparentemente fuera de servicio, es posible realizar una visita previa a la presentación de propuestas para confirmar el estado no solo de este equipo, sino del resto de equipos (línea 18)	LAMOR PERÚ S.A.C.	De acuerdo con el inventario entregado por el área operativa de la Refinería Talara, el status del equipo del ítem 18, indica de manera referencial “OPERATIVO”, sin embargo, de acuerdo con el numeral 4 del Apéndice 01 de las Condiciones Técnicas, para la evaluación inicial de los equipos, el CONTRATISTA presentará un informe o reporte donde se debe incluir el análisis de condición y reporte general de estado inicial. Ver respuesta a la consulta N° 15.	No aplica
41.	Confirmar si es seguro que los mantenimientos detallados, puedan dar de alta al carrete Aquaguard mencionado en el inventario, (línea 18)	LAMOR PERÚ S.A.C.	Ver respuesta a la consulta N° 39.	No aplica
42.	¿Es factible contar con las fichas y edad de los equipos inoperativos, para asegurar que los repuestos, partes y materiales sigan vigentes?	LAMOR PERÚ S.A.C.	PETROPERU durante la ejecución del servicio podrá entregar las fichas técnicas de los equipos o similar, en caso cuente con ellos.	No aplica
43.	Confirmar si de ingresa un camión grúa, grúa o realizar algún trabajo de izaje por más pequeño que sea hay que considerar un aparejador para la operación.	LAMOR PERÚ S.A.C.	Para los trabajos de izaje se deberá cumplir con todas las condiciones de seguridad, por lo que, es necesario que el CONTRATISTA considere dentro de sus costos la presencia de rigger (aparejador) o cualquier otra facilidad que se requiera para la correcta y segura ejecución de los trabajos (Apéndice 07 de las Condiciones Técnicas).	No aplica
44.	Por favor confirmar el procedimiento LOTO para la Refinería de Talara	LAMOR PERÚ S.A.C.	Se debe tener en cuenta los lineamientos indicados en el Procedimiento PROO2-1139 “Control de Energías Peligrosas” vigente y el Instructivo INSO2-0925 “Bloqueo y Etiquetado para el Control de Energías Peligrosas en Refinería Talara” vigente. Se adjunta documentos, vigentes a la fecha.	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA”

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
45.	¿Se cuenta con un número mínimo para los técnicos mecánicos?	LAMOR PERÚ S.A.C.	No, de conformidad con los literales A y B del numeral 6.4 de las Condiciones Técnicas, el CONTRATISTA está obligado a brindar los recursos humanos técnicos necesarios para la realización de las actividades objeto del alcance del contrato, asimismo, deberá tener personal suficiente para ejecutar el servicio en varios frentes y en el plazo establecido.	No aplica
46.	¿Todas las personas que acceden a los trabajos en la refinería deberán contar con el detector de H2S y amoníaco?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el literal C.3.c del Apéndice 07 de las Condiciones Técnicas, el uso de detectores de gases (H2S, Amoníaco, entre otros), es obligatorio para el personal contratista que preste servicios en áreas operativas <u>según los peligros identificados</u> .	No aplica
47.	Para los permisos de trabajo, el personal autorizado deberá ser única y exclusivamente el ingeniero del servicio?	LAMOR PERÚ S.A.C.	De conformidad con el numeral 6.5 de las Condiciones Técnicas, la autorización de firma de permisos de Trabajo corresponde al Ingeniero Responsable del Servicio y a otros supervisores de zonas activas, debidamente acreditados y aprobados por el Administrador del Servicio cumpliendo con las Condiciones de Seguridad (Apéndice 07 de las Condiciones Técnicas). Es facultad del CONTRATISTA disponer de personal supervisor a su costo para la atención del servicio en varios frentes de trabajo.	No aplica
48.	Favor confirmar los tiempos de habilitación del personal para los trabajos descritos en los términos de referencia.	LAMOR PERÚ S.A.C.	Ver respuesta a la consulta N° 20.	No aplica
49.	¿Para el presente servicio será necesario el uso de bicicletas? y cual es el protocolo de inducción.	LAMOR PERÚ S.A.C.	Considerando el estado de las vías de circulación en las áreas donde se desarrollará el servicio, no se encuentra autorizado el uso de bicicletas en el área operativa.	No aplica
50.	Por favor envíe fotografías o números de las placas de los motores para una buena identificación de los repuestos solicitados.	LAMOR PERÚ S.A.C.	De acuerdo con el numeral 7.2 de las Condiciones Técnicas, se indica el modelo de los motores y la relación de repuestos con el respectivo modelo y número de serie para los equipos solicitados, en caso se requiera información adicional, deberá ser solicitada durante la ejecución contractual al Administrador del Servicio.	No aplica
51.	Confirmar si debemos presentar los CV's del personal mínimo requerido junto con la acreditación (sustentos) de experiencia solicitada.	LAMOR PERÚ S.A.C.	De acuerdo con el numeral 6.5 de las Condiciones Técnicas, la acreditación de experiencia del personal que ejecutará el servicio se presentará para el inicio del servicio.	No aplica
52.	¿Es posible programar una visita técnica a las instalaciones?	LAMOR PERÚ S.A.C.	Ver respuesta a la consulta N° 15.	No aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0035-2025-OTL/PETROPERÚ, SEGUNDA CONVOCATORIA
"SERVICIO TRIENAL ESPECIALIZADO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS ANTIDERRAME DEL MUELLE DE CARGA LÍQUIDA DE REFINERÍA TALARA"